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 :كدام نقطهدر  ،  روي نمودار مقابل  Eو  Dو  Cو  Bو  Aاط مشخص شدهقاز بين ن 8
 است؟الف) مقدار تابع صفر ولي مقدار مشتق آن مثبت  

 مشتق آن منفي است؟مقدار  ب) مقدار تابع مثبت ولي 
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كه طول و را دارد  ين مساحتتر، مستطيلي بيشسانتي متر 16نشان دهيد در بين مستطيل هايي با محيط  13
 ند.اشبدازه  ان  هم  عرض آن
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 )هاي بيضي هستند.  كانون  F�وFرا محاسبه كنيد.(  فاصله كانونيقابل  ضي م بي  در 14
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�ةمعادله گسترده داير 15 � �C O R   به شكلx y y x� � � � �2 2 2 4 4  است.  0
 اسبه كنيد.را مح  Cو شعاع دايره  زكختصات مر) م الف
�آيا نقطه ب) � �A 0  قرار دارد؟ چرا؟  Cمحيط دايره روي3
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ره هم  هوم همف د. در ظرمز استقر  هاآن  تاي  6  مهره قرار دارد كه 10م. در اولين ظرف ان داريظرف يكس  چهار 16
هيچ مهره قرمزي   ارم. و در ظرف چههستند  تاي آنها قرمز  4مهره قرار دارد كه   12. در ظرف سوم ها قرمزند

 ، احتمال اينكهآوريممي  ون ررا انتخاب كرده و از آن يك مهره بييكي از ظرفها  بسته    با چشم  وجود ندارد.
 چقدر است؟  مهره انتخابي قرمز باشد
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